

Роль игры «Шашки» в развитии ребенка.

Большой популярностью в нашей стране пользуется шашечная игра. По массовости шашки занимают восьмое место среди других видов спорта. Эта мудрая народная игра прочно вошла в наш быт. Возраст ее весьма солидный – не менее 5 тысяч лет. Как интеллектуальный спорт шашки стали признанной частью общечеловеческой культуры.

Игра в шашки вырабатывает умение мыслить абстрактно; развивает пространственное воображение; развивает способность действовать в уме; самое главное – развивает память. Шашки – это средство для умственного развития детей. Такая деятельность рассчитана на работу в паре и изначально предполагает так же элемент соревновательности, что повышает эффективность развития ребенка.

Игра в шашки гениальна. Ее можно выбрать как отдых в семье, как хобби. Эта игра приближает родителей с ребенком. Шашечная игра – не сложная, не требует финансовых затрат, развивает интеллектуальную игру всей семьи. Значительную роль играют шашки в эстетическом [воспитании ребенка](#). Работы у детских тренеров прибавляется с каждым днем. Все больше родителей понимают необходимость увлечения своих детей чем-то полезным и увлекательным, а не только компьютерными играми.

Потрясающая красота комбинаций, сложных задач, этюдов и концовок порой доставляют огромное творческое наслаждение, не оставляя равнодушными даже людей, не знакомых раньше с шашками вообще. Правила игры в шашки доступны в понимании и весьма несложны. Именно поэтому у некоторых людей существует не совсем правильное представление об этой игре, как о весьма легкой и простой. На самом же деле, при всей легкости правил игры, хорошо научиться играть в шашки — далеко не так просто, так как игра эта содержит в себе много сложных моментов и необходимо очень глубоко понимать все её тонкости. Почти ни у кого не вызывает сомнений очевидная полезность игры в шашки для детей.

Интеллектуальные игры учат мыслить системно и стратегически, развивают способность к анализу, а самое главное – дети учатся создавать внутренний план действий (ВПД), или, проще говоря, действовать в уме. Этот навык является ключевым для развития мышления в целом, и именно при помощи интеллектуальных игр, и в частности шахмат, его проще всего выработать.